30.3.2020 - pondéli

Cesky jazyk
PS 23/4, 5

6 - do SS
Matematika
SPN 71/34 - prvni fadek do SS

Jednotky ¢asu

SPN str. 76/ pfipomen si
- do SS + naugit

PS 10/1, 2,3

Prirodovéda

Clovék ug. str. 51

- precist, zapsat

- spole€né znaky s ostatnimi zivodichy (vypi$ z prvniho odstavce)
Zivotni projevy zajistuji rizné lidské organy

Clovék:

- dycha -> (dopln jaka soustava zajistuje)

- pfijima potravu -> (dopln jaka soustava zajistuje)

- vyluC€uje odpadni latky -> (dopli jaka soustava zajistuje)

- rozmnozuje se -> (dopln jaka soustava zaijistuje)

- roste, vyviji se -> (doplf jaka soustava zaijistuje)

- volné se pohybuje -> (doplr jaka soustava zajistuje)
- reaguje na zmeénu prostiedi -> (doplf jaka soustava zajistuje)



31.3.2020 - utery

Cesky jazyk

ALT 106/4 - SS
PS 24/10
25 b/13 c

Matematika

SPN 76/1 - Gstné
76/4 - SS
PS 10/4, 5, 6
11/7

Déjepis

uc. str. 37 — 38

Odpor proti Rakousko - Uhersku
Konec valky

Vznik Ceskoslovenské republiky

PS 16/1 -3

Cesky jazyk

gitanka NS 124 - 125 Na cestu ke kniznimu vydani Rychlych $ipt
125 - Jaroslav Foglar
126 - Ziskani vlajky Rychlych Sipa
127 - 128 Ve svatojakubskeé vézi

1.4.2020 - streda

v

Cesky jazyk

PS 24/9
24/8
NS 79/5 do SS

ALT 105/ rdz. rameéek prostudovat, nepsat do SS - zapamatuijte si
SS

Stupriovani pfidavnych jmen

- troji stupen vlastnosti

1.stupen 2.stupen 3.stupen
chytry chytrejSi nejchytrejsi
kratky kratSi nejkratsi
mékky mékci nejmekdi

dobry lepsi nejlepsi



2.4.2020 - ctvrtek

v

Cesky jazyk

PS 25a/11
25 b/13 d
ALT 104/1 b - do SS
1c

Matematika

PS 11/8 + zk.: kalkulaCka
9
10
13
SPN 76/6 - slov. Ul. - vyp., odp. do SS

Prirodovéda

PS 19/1
2
3

v

Cesky jazyk

Slohové vychova str. 20 - 21



3.4.2020 - patek

Cesky jazyk

PS 25 b/13e
domaci sesit NS 79/6 - prvni &tyfi Fadky po .... Ladov_ch pohadkov_ch postav
Geometrie

Obsah obdélniku

SS

Obsah obdélniku vypocitame tak, Ze vynasobime délky jeho dvou sousednich stran.
vzorecCek pro vypocCet obsahu obdélniku S=a.b

S - znaCime obsah

a, b - délky stran obdélniku

Jednotky obsahu: mm2, cm2, dm2, m2, km2

Nacrtni obdélnik ABCD, je-li IABI = 6 cm, IBCI = 3 cm. Vypocitej jeho obsah.
(Stranu AB si oznaCime a, stranu BC si oznaCime b.)

zapis: a=6cm nacrtek: vypoCet: S=a .b
b=3cm S=6.3
S=? cm2 S=18
S=18cm2
Zemépis
uc. str. 50 — 51

Spolkova republika Némecko

obyvatelstvo:
hlavni mésto:
dalSi mésta:
meéna:

ufedni jazyk:
sousedni staty:
povrch:
vodstvo:
zemédélstvi:
pramysil:

PS 38/1, 2,3






